



IRRILAND

POWER
SOLUTIONS

CATALOGO
CATALOGUE



SEMPRE NOI DAL 1992...



IRRILAND, CON SEDE A GUASTALLA IN PROVINCIA DI REGGIO EMILIA È UN'AZIENDA SPECIALIZZATA NELLA PROGETTAZIONE, PRODUZIONE E ASSISTENZA DI IRRIGATORI AUTOMATICI SEMOVENTI, ALI PIOVANE, GRUPPI ELETTROGENI E GRUPPI MOTOPOMPA. IRRILAND È CONOSCIUTA DA OLTRE TRENT'ANNI SUL MERCATO MONDIALE GRAZIE A UNA VASTISSIMA GAMMA DI PRODOTTI AFFIDABILI E ALL'AVANGUARDIA, IN GRADO DI OFFRIRE SEMPRE E IN OGNI CAMPO EFFICIENZA E FUNZIONALITÀ. LO STABILIMENTO IRRILAND OCCUPA 5.000 MQ ED È DOTATO DI TUTTE LE PIÙ MODERNE ATTREZZATURE. IL PERSONALE SPECIALIZZATO OPERA IN UN REPARTO PRODUTTIVO DI 2.000 MQ. DIRIGENTI, IMPIEGATI E TECNICI COMMERCIALI HANNO A DISPOSIZIONE 400 MQ DI UFFICI.



ALWAYS US SINCE 1992...



IRRILAND, BASED IN GUASTALLA IN THE PROVINCE OF REGGIO EMILIA, IS A COMPANY SPECIALIZED IN THE DESIGN, PRODUCTION AND ASSISTANCE OF AUTOMATIC HOSE REEL IRRIGATORS, IRRIGATION BOOMS, GENERATING SETS AND MOTORPUMP SET. IRRILAND HAS BEEN KNOWN FOR OVER THIRTY YEARS ON THE WORLD MARKET THANKS TO A WIDE RANGE OF RELIABLE AND CUTTING-EDGE PRODUCTS, ABLE TO ALWAYS OFFER EFFICIENCY AND FUNCTIONALITY IN EVERY FIELD. IRRILAND FACILITIES OCCUPIES 5,000 SQUARE METERS AND IS EQUIPPED WITH ALL THE MOST MODERN EQUIPMENT. THE SPECIALIZED PERSONNEL WORK IN A PRODUCTION DEPARTMENT OF 2,000 M2. MANAGERS, EMPLOYEES AND COMMERCIAL TECHNICIANS HAVE 400 SQUARE METERS OF OFFICES AT THEIR DISPOSAL.



INNOVATION LEADER

IRRILAND FONDA IL PROPRIO LAVORO SU ALCUNI CAPOSALDI IMPRESCINDIBILI: PROGETTUALITÀ, AFFIDABILITÀ NEL TEMPO, INNOVAZIONE E UNA ESASPERATA RICERCA DI UNA SEMPRE PIÙ TOTALE QUALITÀ DEL PRODOTTO. SOLO ATTRAVERSO QUESTI STRUMENTI È POSSIBILE REALIZZARE PRODOTTI ATTENTI ALL'AMBIENTE E ALLO STESSO TEMPO ADATTI ALLE ESIGENZE DEL CLIENTE E DELL'AGRICOLTORE. QUESTA COSTANTE RICERCA DELL'ABBATTIMENTO DELL'INQUINAMENTO E DEGLI ASSORBIMENTI ENERGETICI HA PORTATO A SVILUPPARE SEMPRE PIÙ PRODOTTI INNOVATIVI ED ECO-SOSTENIBILI CHE PERMETTONO DI IRRIGARE CONTENENDO COSTI E CONSUMI ENERGETICI E RIDUCENDO ALLO STESSO TEMPO LE EMISSIONI INQUINANTI.

TUTTI I PRODOTTI, SONO TESTATI ALL'INTERNO DI UNA SALA PROVE MODERNA E ALL'AVANGUARDIA, CON TECNOLOGIE SOFISTICATE AD ALTA PRECISIONE. ANCHE LA MESSA IN SERVIZIO E L'ASSISTENZA È AFFIDATA AL NOSTRO STAFF ALTAMENTE QUALIFICATO E FORMATO, GRAZIE ALLA GRANDE ESPERIENZA MATURATA IN SOCIETÀ LEADER NEI SETTORI DELL'ENERGIA E DELL'IRRIGAZIONE.



IRRILAND BASES ITS WORK ON SOME ESSENTIAL CORNERSTONES: PLANNING, RELIABILITY OVER TIME, INNOVATION AND A CONTINUE RESEARCH FOR AN INCREASINGLY TOTAL PRODUCT QUALITY. ONLY THROUGH THESE TOOLS IS IT POSSIBLE TO CREATE PRODUCTS THAT ARE ENVIRONMENTALLY FRIENDLY AND AT THE SAME TIME SUITABLE FOR THE NEEDS OF THE CUSTOMER AND THE FARMER. THIS CONSTANT SEARCH FOR POLLUTION ABATEMENT AND ENERGY ABSORPTION HAS LED TO THE DEVELOPMENT OF MORE AND MORE INNOVATIVE AND ECO-SUSTAINABLE PRODUCTS THAT ALLOW YOU TO IRRIGATE WHILE CONTAINING COSTS AND ENERGY CONSUMPTION AND AT THE SAME TIME REDUCING POLLUTING EMISSIONS.

ALL PRODUCTS ARE TESTED IN A MODERN AND CUTTING-EDGE TEST ROOM, WITH SOPHISTICATED HIGH-PRECISION TECHNOLOGIES. COMMISSIONING AND ASSISTANCE IS ALSO ENTRUSTED TO OUR HIGHLY QUALIFIED AND TRAINED STAFF, THANKS TO THE GREAT EXPERIENCE GAINED IN LEADING COMPANIES IN THE ENERGY AND IRRIGATION SECTORS.





QUALITY MADE IN ITALY

I GRUPPI ELETTOGENI E LE MOTOPOMPE IRRILAND SONO PROGETTATI PER OFFRIRE LA MASSIMA EFFICIENZA UNITA A FACILITÀ DI UTILIZZO IN QUALSIASI CONDIZIONE E SITUAZIONE. OGNI PRODOTTO DI QUESTE LINEE IRRILAND È PENSATO PER ANDARE INCONTRO A OGNI ESIGENZA DEL CLIENTE, GARANTENDO SEMPRE LA TOTALE SICUREZZA IN FASE OPERATIVA.

LA COFANATURA ZINCATA ASSICURA UNA DURABILITÀ DI DIVERSE DECINE DI ANNI

LA ZINCATURA È LA PROTEZIONE ANTI-CORROSIVA PER ECCELLENZA:

- RESISTENTE AI RAGGI UV NELL'INTERO CICLO DI VITA
- NON DIVENTA PERMEABILE ALL'ACQUA E ALTRE SOSTANZE AGGRESSIVE DURANTE IL PROCESSO DI INVECCHIAMENTO

IL GRUPPO MOTOPOMPA SARÀ QUINDI PROTETTO DALLA FORMAZIONE DI RUGGINE

LA ZINCATURA INOLTRE ASSICURA UNA PROTEZIONE NON SOLO ALL'ESTERNO DELLA MACCHINA MA ANCHE ALL'INTERNO, DOVE PARTICOLARI CONDIZIONI DI TEMPERATURA E UMIDITÀ RISTAGNANTE POSSONO LAVORARE IN MODO INDISTURBATO ED IRREVERSIBILE

LA LEGA FERRO-ZINCO, TENACEMENTE AGGRAPPATA ALL'ACCIAIO GREZZO, NON CONSENTE CHE DA ABRASIONI E SEMPLICI GRAFFI POSSANO SVILUPParsi VERE E PROPRIE ZONE DI RUGGINE

L'OSSIDAZIONE DELLA SUPERFICIE, VISIBILE AD OCCHIO NUDO, È IN REALTÀ UN OTTIMO STRATO PROTETTIVO



IRRILAND GENERATOR SETS AND MOTOR PUMPS ARE DESIGNED TO OFFER MAXIMUM EFFICIENCY COMBINED WITH EASE OF USE IN ANY CONDITION AND SITUATION. EACH PRODUCT OF THESE IRRILAND LINES IS DESIGNED TO MEET EVERY CUSTOMER NEED, ALWAYS GUARANTEEING TOTAL SAFETY IN THE OPERATIONAL PHASE.

THE GALVANIZED CANOPY ENSURES A DURABILITY OF SEVERAL TENS OF YEARS

GALVANIZING IS THE ANTI-CORROSION PROTECTION PAR EXCELLENCE:

- RESISTANT TO UV RAYS THROUGHOUT ITS LIFE CYCLE
- DOES NOT BECOME PERMEABLE TO WATER AND OTHER AGGRESSIVE SUBSTANCES DURING THE AGING PROCESS

THE MOTOR PUMP GROUP WILL THEREFORE BE PROTECTED FROM THE FORMATION OF RUST

GALVANIZING ALSO ENSURES PROTECTION NOT ONLY OUTSIDE THE MACHINE BUT ALSO INSIDE, WHERE PARTICULAR CONDITIONS OF TEMPERATURE AND STAGNANT HUMIDITY CAN WORK IN AN UNDISTURBED AND IRREVERSIBLE WAY

THE IRON-ZINC ALLOY, TENACIOUSLY CLINGING TO THE RAW STEEL, PREVENTS REAL AREAS OF RUST FROM DEVELOPING FROM ABRASIONS AND SIMPLE SCRATCHES

THE OXIDATION OF THE SURFACE, VISIBLE TO THE NAKED EYE, IS AN EXCELLENT PROTECTIVE LAYER





I NOSTRI PRODOTTI

IRRILAND PRODUCE GRUPPI MOTOPOMPA E GRUPPI ELETTROGENI PER APPLICAZIONI AGRICOLE E/O PER APPLICAZIONI INDUSTRIALI (ES. MOTOPOMPE PER GRUPPI ANTINCENDIO, PER TRAVASO ACQUE REFLUE, PER POMPAGGIO LIQUIDI SPECIALI, ECC.) MODIFICANDO QUALSIVOGLIA CARATTERISTICA DEL PRODOTTO SECONDO LE ESIGENZE DEL CLIENTE, SEMPRE RISPETTANDO LE NORMATIVE DELLA COMUNITÀ EUROPEA ED ALTI STANDARD QUALITATIVI.

ECCO ALCUNE DELLE NOSTRE VARIABILI:

- MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ARIA/ACQUA;
- CENTRALINE DI CONTROLLO AD AVVIAMENTO MANUALE/COMPLETAMENTE AUTOMATIZZATE;
- POMPE CENTRIFUGHE ORIZZONTALI / AUTOADESCANTI / PER ACQUE LIMPIDE / PER ACQUE CARICHE / PER LIQUIDI PARTICOLARI;
- ESECUZIONE SU BASE FISSA O SU CARRELLO / VERNICIATI O INTERAMENTE ZINCATI A CALDO;
- VERSIONI APERTE / CON TETTUCCIO DI PROTEZIONE / INSONORIZZATE;
- SERVIZIO DI COLLAUDO ON-SITE / SERVIZIO ASSISTENZA PRE E POST VENDITA.

PROGETTAZIONE, CALCOLO E SVILUPPO SU MISURA DI OGNI DIVERSA SITUAZIONE.



OUR PRODUCTS



IRRILAND PRODUCES MOTOR-PUMP UNITS FOR AGRICULTURAL APPLICATIONS AND/OR FOR INDUSTRIAL APPLICATIONS (E.G. MOTOR-PUMPS FOR FIRE-FIGHTING UNITS, FOR WASTE WATER TRANSFER, FOR PUMPING SPECIAL LIQUIDS, ETC.) BY MODIFYING ANY PRODUCT CHARACTERISTIC ACCORDING TO THE CUSTOMER'S NEEDS, ALWAYS RESPECTING THE REGULATIONS OF THE EUROPEAN COMMUNITY AND HIGH QUALITY STANDARDS.

HERE ARE SOME OF OUR VARIABLES:

- AIR/WATER COOLED DIESEL ENGINES;
- MANUAL START/FULLY AUTOMATED CONTROL BOXES;
- HORIZONTAL CENTRIFUGAL PUMPS / SELF-PRIMING / FOR CLEAR WATER / FOR DIRTY WATER / FOR PARTICULAR LIQUIDS;
- EXECUTION ON FIXED BASE OR TROLLEY / PAINTED OR ENTIRELY HOT-DIP GALVANIZED;
- OPEN VERSIONS / WITH PROTECTIVE ROOF / SOUNDPROOFED;
- ON-SITE TESTING SERVICE / PRE AND POST SALES ASSISTANCE SERVICE.

DESIGN, CALCULATION AND DEVELOPMENT CUSTOMIZED FOR EACH DIFFERENT SITUATION.

COMPONI LA TUA MOTOPOMPA

CREATE YOUR OWN MOTOR PUMP

SERBATOIO / TANK

In acciaio fissato elasticamente sul motore / in steel elastically fixed on the engine

30 LT

120 LT

250 LT

MOTORE / ENGINE

1 CIL

2 CIL

3 CIL

4 CIL

ADESCAMENTO / PRIMING

MANUALE / PAM

EVA

COFANATURA / CANOPY

APERTA
OPEN

ZINCATA
GALVANIZED

INSONORIZZATA
SOUNDPROOFED



Pompe di primaria marca, di fabbricazione europea

Leading brand pumps of European manufacturing.

Motori Diesel ad alte prestazioni con bassi consumi ed emissioni.

High performance diesel engines with low fuel consumption and emissions.

DATI TECNICI / TECH. DATA

POTENZA MOTORI / ENGINES POWERS
PORTATE POMPE / PUMPS CAPACITIES
PREVALENZA / HEAD

MIN

MAX*

11 HP

65 HP

200L/MIN

14000 L/MIN

10 MT

130 MT

PROGETTAZIONE, CALCOLO E SVILUPPO SU MISURA DI OGNI DIVERSA SITUAZIONE.
DESIGN, CALCULATION AND DEVELOPMENT TAILORED TO EACH DIFFERENT SITUATION.

COMPONI LA TUA MOTOPOMPA CREATE YOUR OWN MOTOR PUMP

SERBATOIO / TANK

700 LT

1000 LT

1250 LT

1500 LT

MOTORE / ENGINE

3 CIL

4 CIL

6 CIL

ADESCAMENTO / PRIMING

MANUALE / PAM

EVA

NPSH

12 VDC

Pompe di primaria marca, di fabbricazione europea

Leading brand pumps of European manufacturing.

COFANATURA / CANOPY

ZINCATA
GALVANIZED

INSONORIZZATA
SOUNDPROOFED

VERNICIATA
PAINTED



DATI TECNICI / TECH. DATA

POTENZE MOTORI / ENGINES POWERS
PORTATE POMPE / PUMPS CAPACITIES
PREVALENZA / HEAD

MIN

MAX*

75 HP

384 HP

200 L/MIN

15000 L/MIN

16

160

PROGETTAZIONE, CALCOLO E SVILUPPO SU MISURA DI OGNI DIVERSA SITUAZIONE.
DESIGN, CALCULATION AND DEVELOPMENT TAILORED TO EACH DIFFERENT SITUATION.

MOTOPOMPE PER ACQUE SPORCHE

MOTORPUMP FOR DIRTY WATER/MANURE

SERBATOIO / TANK

120 LT

250 LT

700 LT

1000 LT

MOTORE / ENGINE

1 CIL

2 CIL

3 CIL

4 CIL

6 CIL

ADESCAMENTO / PRIMING

MANUALE / PAM

EVA

12 VDC

COFANATURA / CANOPY

ZINCATA
GALVANIZED

INSONORIZZATA
SOUNDPROOFED

VERNICIATA
PAINTED

Pompe di primaria marca, di fabbricazione europea
Leading brand pumps of European manufacturing.



DATI TECNICI / TECH. DATA

	MIN	MAX*
POTENZE MOTORI / ENGINES POWERS	11 HP	238 HP
PORTATE POMPE / PUMPS CAPACITIES	200 L/MIN	15000 L/MIN
PREVALENZA / HEAD	8	160

PROGETTAZIONE, CALCOLO E SVILUPPO SU MISURA DI OGNI DIVERSA SITUAZIONE.
DESIGN, CALCULATION AND DEVELOPMENT TAILORED TO EACH DIFFERENT SITUATION.

ACCESSORI MOTOPOMPE – MOTORPUMP ACCESSORIES

CONTROLLER



CEM- 390



CEM-190/196



IDROMOP PLATINUM



IDROMOP ID4



CIM-137

SISTEMI D'ADESCAMENTO – PRIMING SYSTEM



POMPA MANUALE

MANUAL PUMP



NPSH



EVA

BREVETTATO IRRILAND



ELETTRICO 12VCC



Electro-hydraulic system that allows total automation of the following functions:

- parking foot,
- rototranslatable wheels,
- rotating ground support platform,
- folding winch for folding the suction pipe,
- winch for lifting the suction complex.



ELEPHUMP



Suction complex, up to 8 meters in length, which can be folded back on itself and return to the dimensions suitable for free road circulation.

6 reels that can hold up to 200 meters of flexible hose



Impianto elettroidraulico che permette l'automazione totale delle seguenti funzioni:

- piede di stazionamento,
- ruote rototraslabili,
- piattaforma di appoggio a terra girevole,
- verricello ribaltabile per ripiegamento tubo di aspirazione,
- argano per sollevamento complesso di aspirazione.



Complesso di aspirazione, fino ad 8 metri di lunghezza, che può essere ripiegato su sé stesso e rientrare nelle dimensioni idonee alla libera circolazione stradale.

6 avvolgitori che possono contenere fino a 200 metri di manichetta flessibile

ACCESSORI / ACCESSORIES



COFANATURA INSONORIZZATA 70dB (A)
SOUNDPROOFED CANOPY 70dB (A)



PROLUNGA SU
BOCCHETTONE SERBATOIO



FARO D'ILLUMINAZIONE
LIGHTING LAMP



VERRICELLO PER TUBI D'ASPIRAZIONE
LIFTING CRAB FOR SUCTION HOSE



SISTEMA PIVOTANTE
PIVOTING SYSTEM



KIT PARAFANGHI
MUDGUARD KIT



SERBATOIO 250LT - COFANATURA ZINCATA
PIEDINI D'APPOGGIO CON MANOVELLA
250LT TANK - GALVANIZED COVER
SUPPORTING FEET WITH CRANK



AVVOLGITORE CON MANICHETTA
DRUM WITH FLEXIBLE HOSE



CARRELLO OMOLOGATO STRADALE
ROAD APPROVED TROLLEY



GANCIO TRAINO IN SERIE
TOW HOOK IN SERIES



TAPPO SERBATOIO CON CHIAVE
TANK CAP WITH KEY



EVA CON SIFONE PER POMPA
LIQUAME E SISTEMA PIVOTANTE

EVA WITH SIPHON FOR MANURE
PUMP AND PIVOTING SYSTEM



RETE PER PRESE D'ARIA
(STND SU MACCHINE
INSONORIZZATE)

NET FOR AIR VENTS
(STND ON SOUNDPROOF
MACHINES)



INTERFACCIA CON CENTRALINA
IRRIGATORE E CONTROLLO GSM
INTERFACE WITH IRRIGATION
CONTROL UNIT AND GSM
CONTROLLER



ADESCAMENTO EVA DA
REMOTO

REMOTE EVA PRIMING

MOTORI / ENGINES



POMPE/PUMPS





Il Nuovissimo sistema EVA, Brevettato da IRRILAND, è un innovativo sistema di Adescamento per Pompe Automatico ed Elettrico.

È l'alternativa alla classica pompa manuale di adescamento, per mezzo del quale non si dovrà fare più alcuna fatica per caricare e riempire il tubo di pescaggio di Pompe, Motopompe, Irrigatori e qualsiasi pompa richieda il funzionamento già carica.

L'adescamento di una pompa consiste nel riempire il tubo di pescaggio, in modo da non far girare a vuoto la girante della pompa.

I vantaggi dell'azionare una pompa con pescaggio già pieno sono molteplici, in quanto non si surriscaldano le tenute della girante e non si deformano le giranti stesse dovute al surriscaldamento.

Grazie a questo innovativo sistema, l'impianto non avrà più bisogno di valvola di fondo, in quanto premendo il pulsante di azionamento di EVA, il pescaggio sarà pieno in pochi secondi.

Sistema elettrico di aspirazione assistita; Ecologico, zero inquinamento. Spegnimento automatico a pompa piena. Funzionamento senza olio.

Pertanto, l'aria pompata non viene alterata, inquinata o contaminata.

Interamente realizzata con materiali antiusura, autolubrificanti e antiossidanti. Non necessità di manutenzione.

Valvola di ritegno incorporata, quindi non è necessaria alcuna valvola di fondo o valvola di non ritorno. Basso consumo energetico, 24 Ampere a 12 Volt.

Prestazioni insuperabili, in grado di aspirare fino a 8 metri di dislivello

Istallazione facile e veloce, anche su macchine in campo.

Impianto elettrico, con fusibile di protezione, idoneo per funzionamento continuo



The brand new EVA system, patented by IRRILAND, is an innovative automatic and electric priming system for pumps.

It is the alternative to the classic manual priming pump, by means of which you will no longer have to make any effort to load and fill the suction pipe of pumps, motor pumps, sprinklers and any pump that requires operation already loaded.

Priming a pump consists of filling the suction pipe, so as not to make the pump impeller run idle.

The advantages of operating a pump with already full draft are many, as the impeller seals do not overheat and the impellers themselves do not become deformed due to overheating.

Thanks to this innovative system, the system will no longer need a foot valve, as by pressing the EVA activation button, the draft will be full in a few seconds.

Electric assisted suction system; Eco-friendly, zero pollution. Automatic shutdown with full pump. Operation without oil.

Therefore, the pumped air is not altered, polluted or contaminated.

Entirely made with anti-wear, self-lubricating and antioxidant materials. Without maintenance.

Built-in check valve, so no foot valve or non-return valve is needed. Low energy consumption, 24 Amps at 12 Volts.

Unsurpassed performance, able to vacuum up to 8 mt in altitude

Quick and easy installation, even on field

Electrical system, with protection fuse, suitable for continuous operation

GENERATORI A CARDANO

PTO GENERATORS



I generatori a cardano IRRILAND serie GTS e GTE sono stati progettati per l'utilizzo specifico nel settore agricolo per alimentare i carichi elettrici in assenza e/o in emergenza alla rete pubblica con servizio discontinuo.

La gamma di potenze disponibili è molto ampia e varia dai 10 ai 80 kVA con tensione di uscita 400/230 Vac trifase 50 Hz; altre esecuzioni sono disponibili su richiesta.

I generatori a cardano IRRILAND sono ideali per una azienda che non si può permettere di perdere tempo, sostenendola nel momento del bisogno di energia elettrica.



IRRILAND GTS and GTE series PTO generators have been designed for specific use in the agricultural sector to power electrical loads in the absence and / or in emergency to the public network with discontinuous service. With a wide range of powers available varying from 10 to 80 kVA with output voltage 400/230 Vac three-phase 50 Hz; other executions are available upon request. Irriland PTO generators are ideal for a company that cannot afford to waste time, supporting it when it needs electricity.

GRUPPI MOTOFRIZIONE

ENGINE-DRIVEN CLUTCH UNITS



IRRILAND produce gruppi motofrizione su progettazione condivisa col cliente, per applicazioni particolari che necessitano di energia e potenza laddove non è possibile reperirla tramite la rete elettrica, come ad esempio: impianti di irrigazione con pompe verticali, essiccatoi per il fieno, ventole di riciclo, generatore e pompa combinati sullo stesso motore e qualsivoglia altra richiesta.

Ecco alcune delle nostre variabili:

- Motori diesel raffreddati ad aria/acqua;
- Centraline di controllo ad avviamento manuale e/o completamente automatizzate;
- Frizioni a punto morto con leva di comando e/o con riduttore di giri a bagno d'olio;
- Esecuzione a base fissa o su carrello/verniciati o interamente zincati a caldo;
- versioni aperte/con tettuccio di protezione/insonorizzate;
- Servizio di collaudo on-site/servizio assistenza pre e post vendita.

Ideazione e realizzazione in funzione di ogni diversa applicazione.

IRRILAND produces clutch units on a design shared with the customer, for particular applications that require energy and power where it is not possible to find it through the electricity network, such as: irrigation systems with vertical pumps, hay dryers, recycling fans, generator and pump combined on the same motor and any other request.

Here are some of our variables:

- air / water cooled diesel engines;
- control units with manual and / or fully automated start-up;
- dead center clutches with control lever and / or with oil bath speed reducer;
- version with fixed base or on trolley / painted or entirely hot-dip galvanized;
- open video versions / with protective roof / soundproofed
- on-site testing service / pre and post sales assistance service.

Conception and realization according to each different application.





GRUPPI ELETTROGENI

GENERATING SETS

IRRILAND è in grado di produrre gruppi elettrogeni co potenze a partire 5 kVA fino a 2.000 kVA per unità singolare e/o qualsivoglia desiderata potenza con gruppi in parallelo modulare tra di loro.

Oltre ad avere una vasta gamma standard di prodotti, la nostra forza e missione aziendale, sta nel poter apportare ogni modifica strutturale e/o funzionale richiesta, ad immagine e somiglianza del cliente sempre rispettando le normative della comunità europea ed alti standard qualitativi.

Ecco alcune delle nostre variabili:

- Motori con alimentazione a Diesel/GPL/Gas Metano;
- Quadri di comando manuali/automatici con e senza commutazione/parallelo modulare/parallelo rete/esecuzioni senza quadro;
- aperti/insonorizzati 70/65db;
- su base fissa/su carrello non omologato/su carrello omologato per traino stradale;
- servizio di collaudo on-site/servizio assistenza pre e post vendita.

Affidabilità e concretezza sono le nostre prerogative.

Ogni gruppo elettrogeno prima della spedizione, viene testato sotto carico nella nostra sala prove in modo tale da garantire assoluta funzionalità al ricevimento della merce.



IRRILAND is able to produce generating sets with powers starting from 5 kVA up to 2,000 kVA per single unit and / or any desired power with modular parallel sets between them. In addition to having a wide standard range of products, our strength and corporate mission lies in being able to make any structural and / or functional modification required in the image and likeness of the customer, always respecting the regulations of the European community and high quality standards.

Here are some of our variables:

- engines powered by Diesel / LPG / Methane Gas
- manual/automatic control panels with and without switching / modular parallel/mains parallel/executions without control panel
- open/soundproofed 70/65db
- on a fixed base / on a non-approved trolley / on an approved trolley for road towing;

On-site testing service/pre and post sales assistance service

Reliability and concreteness are our prerogatives. Before shipment, each generator is tested under load in our test room in order to guarantee absolute functionality upon receipt of the goods.

IRRILAND



VIA PALMIRO TOGLIATTI, 4
42016 GUASTALLA (REGGIO EMILIA)
+39 0522 831544
INFO@IRRILAND.IT
WWW.IRRILAND.IT

Tutte le immagini ed i dati tecnici sono a titolo
indicativo e potranno essere modificati senza
preavviso.

All images and technical data are for illustrative
purposes and can be changed without prior notice.